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Nombre: Curso:

Guia N° 3: LOGARITMO

OBJETIVO: _ OA 2. Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices enésimas y logaritmos:

Instrucciones:
e Esta guia es de caracter formativo y el trabajo que en ella desarrolles te permitird un buen resultado en la guia 5
gue serd Sumativa.
e Desarrolla la guia en tu cuaderno de manera ordenada (titulo guia, fecha, nombre y desarrollo en orden
e Puedes ocupar tus apuntes, videos de clases y calculadora si es necesario
e Puede consultar a tu profesor correspondiente al correo: Yohana Larenas  : ylarenas@soceduc.cl

APOYATE EN : https://www.youtube.com/watch?v=ruySKNRzOrM

Recordemos: b: base (positiva

distinto de 1)

bx - N @ logb N B N: Argumento del
' ' logaritmo(positivo)

m m X: LOGARITMO(NO
exponencial logaritmica Real)

Ejercicios:
1. Escriba en la forma exponencial los siguientes ejercicios:

a) log: 81 = 4 e——)

b) logs 64 = 2 =)

c) log 0,00001=-5 w—)

2. Escriba en forma logaritmica las siguientes potencias:
a) 4° = 1.024 =—)

b) 53 = 125  we—)

¢) 26=64 oy

3. Calcule el valor del logaritmo:

a) logzx =3 d) log:32 =x
b) logsx =0 e) logy:z 16 = x

c) logyax =2 f) logoo 0,1 = x



mailto:ylarenas@soceduc.cl
https://www.youtube.com/watch?v=ruySKNRz0rM

Propiedades de Logaritmos

Logaritmo de un producto logeCme. ) = logarn + Loggrn
b
Logaritrmo de un cociente Levgf o, (:) = lOogg,armt — Llogg 7
Logaritmo de una potencia logam™ = r.logqgrm
1 a1
Logaritmo de una raiz log, " Vrm = loggrmmn = - Logr 1
Logaritmo de uno bergrger = 1
Lo el
Cambio de base loggp,a = Enﬁﬁ
Regla de la cadena logpea. log b logge — Log g

a)

b)

c)

d)

e)

g)

h)

i)

k)

DESARROLLA LOS SIGUIENTES LOGARITMOS UTILIZANDO LAS PROPIEDADES:

o (5
logs (0,25) =
log 1.000c* =
logs 125a =

logs 243% =

log (16ab%) =

2
akb

log
loge V5 =
logy V7 =
logs V4a =

log: 2ac =



RECORDEMOS LA PROPIEDAD DFEIL CAMBIO DE BASE:

5. Cambiar de base Jos siguientes Jlogaritmos:

a) log>5S = c) logs 2 =

b) logs 6 = d) logs 24 =

6. Conociendo los valores aproximados de log 2 = 0,301 y log 3 = 0,477,
calcula los siguientes logaritmos usando las propiedades.

a) log 36 =
b) log 20 =
c) log 24 =
d) log 0,2 =

e) log 12 =

7) Reduce a un solo logaritmo
a) log2 + log4 + log3 + logs
b) 2log5 — 5log2
c) 2 + logad + logs5 — logsz6

1 2 1
d) Elogx—glagy—glogz

e) xlogp +vylogqg +zlogr






